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 לקראת כיתה ח' -תשע"ו  כיתות ז' לבוגרי עבודת קיץ
 

 : שימו 
  שלמדנו השנה שוניםהלפניכם לקט של תרגילים ושאלות בנושאים .

 עליכם לדעת לפתור תרגילים מהסוגים שמופיעים בעבודה.

  על גבי דפי משבצות, 1/9/2016 -עד ה את כל התרגילים לפתוריש ,

 .ים אלו(אין לפתור על גבי דפ)  לבדיקה

 .יש להציג דרך מלאה לפיתרון 

  אנו ממליצים לפתור את העבודה במהלך החופשה, ולא בתחילתה או

בסופה. זאת בכדי שילדיכם יוכלו להפיק את המיטב מתרגול החומר 

 במהלך החופשה.

 חופשה נעימה ובהצלחה !

 
 

 : תרגול מחוברות הלימוד  -חלק א 

 (מט"חתזכורת  : החוברות מופיעות באתר של )
 
 : 2חלק  ז' "מתמטיקה לחטיבת הביניים" לכיתהתרגילים מתוך חוברת ה
 

 תרגילים עמודים נושא

 15-21 220 בעזרת משוואות תרון שאלותפ

 23,26,27 221-222 מספרים מכוונים  על ציר המספרים

 30,35,36,39,41,43,45,46 222-225 פעולות במספרים מכוונים

 48,50-54,58,61 226-228 ותביטויים אלגבריים ומשווא

 69,71 229 זויות

230-231 73-80. 

 81,82,84,87,88 232-233 שטח של משולש

  
 : 3חלק  ז' "מתמטיקה לחטיבת הביניים" לכיתההתרגילים מתוך 

 

 תרגילים עמודים נושא

 1-5 171-172 מערכת צירים

 26-38 180-182 משוואות

 45,48,50,52 182-185 בעיות מילוליות

 69,71,72,73,74,75,76,77 189-192 במשולש ובמרובע תסכום זוויו

 

 _____________שם:_______
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  : מקבץ תרגילים -ב חלק 

 

 מאשר לארנון. יותרספרים  8ספרים יותר מאשר לאלעד. לאוריה יש  2 פילארנון יש  .1

x .מייצג את מספר הספרים שיש לאלעד 

 איזה מהביטויים האלגבריים מתאים למספר הספרים שיש לאוריה? .א

1  )x + 8(2  

 2        x + 8 

3        2x + 8 

 4        8x
2

1
 

 ספרים. כמה ספרים יש לאלעד? 63לשלושתם ביחד יש  .ב

 את דרך החישוב. הציגו

 

2.  

  

(1) 

 

(2) 

 

 

(3) 

 

 

(4) 

 

(5) 
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 במסגרת פרויקט שיקום היער תכננו לנטוע עצים בשטח הררי בשורות כך שבכל  .3

 עצים.  14ורה יהיו ש

 עצים בכל שורה וכתוצאה מכך  10לאחר שבחנו את השטח הוחלט לנטוע רק 

 מאשר תוכנן בתחילה.  יותרשורות  2התקבלו  

 משוואה מתאימה שבאמצעותה אפשר לחשב כמה שורות של עצים נטעו  כתבו

 בסופו של דבר.

x __________________ מייצג את 

 המשוואה המתאימה: _____________________________

 

 מחברות.  5 -מחקים ו 2יוסי רצה לקנות  .4

 ממחיר מחברת אחת.₪  4 -המחקים גבוה ב 2מחיר 

שקלים, מה הסכום ששילם יוסי עבור המחקים  10אם מחיר כל מחברת הוא  .א

 והמחברות?

 : __________________תשובה

מה הביטוי האלגברי שמתאר את הסכום  שקלים, xאם מחיר כל מחברת הוא  .ב

 ששילם יוסי עבור המחקים והמחברות?

 : __________________הביטוי האלגברי

מחברות נוספות במקום עודף  2המוכר הציע ליוסי ₪.  100יוסי נתן למוכר שטר של  .ג

 ואמר שמחירן שווה לעודף שצריך לקבל. 

 מה היה המחיר של כל מחברת?

 דרך פתרון. הציגו

 

 : _______________שובהת
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 נקודות. 4במערכת הצירים שלפניכם מסומנות  .5

 ? (5,3–)איזו מהן יכולה להיות הנקודה 

Series 1

x

y

 

 1  T        

 2        R 

3        P 

 4        Q  
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 ובתוכו מסורטט משולש אפור. ריבועבסרטוט שלפניכם  .6

 הו השטח של המשולש האפור?מ

 

 

 

 

 

 

 

בסרטוט נתון מלבן ושני משולשים ישרי זווית ושווי שוקיים חופפים זה לזה המחוברים  .7

 למלבן. 

 את שטח הצורה שהתקבלה. חשבועל סמך הנתונים הרשומים על גבי הסרטוט, 

 את דרך החישוב. הציגו

 

 

 

 

 

8.                         

 AB ו- CD תכים בנקודה הם קטעים הנחK . 

∢AKD = 52  ,∢C = 90  

 . B∢ את גודל חשבו

 את תשובתכם. ונמקו את דרך החישוב הציגו

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ס"מ 2 ס"מ 6

A 

B 

C 

K 
52 

D 

 ס"מ 6

 ס"מ 3
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 מונחות על ישר אחד. A ,B ,Cהנקודות  .9

BM  חוצה זוויתEBC 

BD  חוצה זוויתEBA 

MBC = 20∢ ,את  חשבוx (DBE∢) 

 את תשובתכם. ונמקואת דרך החישוב  הציגו

 

 

 

 

  

 ס"מ.  35ם משולש שהיקפו לפניכ .10

 את אורכי הצלעות של המשולש על פי הנתונים שמסומנים על הסרטוט.  חשבו

 

 

 אורכי הצלעות: 

 

 _________ ס"מ, _________ ס"מ, _________ ס"מ.

 את דרך הבדיקה. הציגואת תשובתכם,  בדקו
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